

Рецензія-відгук

на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» третього рівня вищої освіти освітнього ступеню доктор філософії (Phd), за спеціальністю 032 «Історія та археологія», котра реалізується Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана Хмельницького

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти (Phd) за спеціальністю 032 «Історія та археологія», представлена колективом кафедри історії та археології Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. Насамперед слід вказати, що ця ОНП містить всі необхідні елементи. Навчальний план відповідає меті ОНП «Історія та археологія» та суттєво поглиблює знання та навички здобувачів щодо історичних й археологічних методологій, інструментів тощо.

Починаючи з 2016 року на сучасній кафедрі історії та археології було розпочато підготовку фахівців за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти у галузі: 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 032 «Історія та археологія». Необхідно зауважити, що програма підготовки фахівців за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» в МДПУ імені Богдана Хмельницького цілком відповідає сучасним вимогам і тенденціям розвитку сучасної історичної науки. Зокрема це повністю стосується практичного застосування в науковій, виробничій і педагогічній сфері діяльності майбутніх докторів філософії в галузі історії. Оскільки вона доволі ґрунтовно відображує увесь спектр належних компетенцій, відображених в обов'язкових і вибіркових компонентах навчального процесу. Також варто відзначити, що саме для третього освітнього рівня Phd спеціальності 032 «Історія та археологія» в МДПУ імені Богдана Хмельницького розроблено низку інноваційних курсів, зокрема: «Аналітична археологія», «Проблеми етногенезу слов'ян», «Вища освіта та європейський освітній простір», «Історіософія», «Етнополітична історія України», «Цивілізація в історії людства» тощо. Ці та інші дисципліни сприяють не лише процесу засвоєння важливих для майбутніх фахівців знань, а й дають можливість оволодіти методами наукового пошуку, організації й проведення наукового дослідження тощо.

Загалом необхідно підкреслити, що отримані на третьому освітньому рівні Phd спеціальності 032 «Історія та археологія» в МДПУ імені Богдана Хмельницького знання дозволяють майбутнім докторам філософії в галузі історії проявляти належний фаховий рівень у різного роду навчальних, наукових, музейних закладах України загалом. Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Історія та археологія», відповідає належному рівню підготовки висококваліфікованих наукових й науково-педагогічних кадрів здатних вести різноманітні історико-археологічні дослідження в Україні.

Рецензент:

Директор Черкаського міського археологічного музею
Середньої Наддніпрянини



М. П. Сиволап